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検査機器の整備や規制条例制定
神奈川県が危険ドラッグ対策

　薬事法の改正により成
分構造の似た薬物を一括し
て薬事法で規制できる包括指

定を行える事となりましたが、その一方
規制を逃れるため成分を変えて販売す
る等のイタチごっこが続いています。危
険ドラッグの使用が覚せい剤や麻薬等
の乱用にもつながります。警察職員の立
ち入りや知事指定物としての指定をす
るなど現行法で取り締まれないことにも
対応できる条例づくりを行っていきます。

まだまだ振り込め詐欺の被害が増えています。犯人はあの手この手でだましてきます！被害にあ
わないためには掛かってきた電話には落ち着いて、話を鵜呑みにせずに周囲に相談しましょう。ま
た、普段から留守番電話設定にしておき、不審な電話には出ないようにしましょう。

「人間は食べる、寝るという本能よりも快楽を優先させる動物」という研究があるように、人類は古来、酒
やたばこ、賭博、薬物などへの依存症、派生する犯罪などの問題に頭を悩ませてきました。そして日本では
閉塞感が広がる社会を映し出すように、１９９０年代後半から危険ドラッグが出回り、若者を中心に蔓延し
ています。乾燥植物に化学物質を吹き付けたハーブなどで、麻薬や覚醒剤と似た作用があり、乱用者によ
る犯罪や事故が後を絶ちません。国の昨秋の調査では利用者は全国で約４０万人と推計されており、国は
２００７年に薬事法を改正するなど規制を進めていますが、神奈川県でも開会中の県議会定例会に、危険
ドラッグの検査を迅速に行えるようにするなどの緊急対策推進費を盛り込んだ
補正予算案を提案。黒岩知事は規制のための条例制定に向けた条例素案を発表
しました。
危険ドラッグの規制について国は、薬事法を改正して製造・販売の禁止、成分に
似た薬物の一括規制、自己使用を目的とした所持の禁止などを打ち出してきまし
た。しかし安価なうえインターネット上などで手軽に入手でき、業者が新たに作り
出した合成化学物資を変えたものの成分検査に時間がかかるなどして脱法と取り
締まりのいたちごっこが続いています。自治体側の対応として、東京都は２００５
年、危険ドラッグへの罰則を明記した条例を全国で初めて施行しました。その後、
条例は大阪、愛知、和歌山、徳島、鳥取でも制定、施行され
ています。
神奈川県でも独自の規制強化に乗り出し、９月８日開会

の第３回定例議会に提案された補正予算案には新規事業
費として４８７７万円に上る危険ドラック緊急対策推進費
が盛られました。県衛生研究所に備える迅速な検査のため
の高精度検査機器２台の購入、啓発活動費などです。また
黒岩知事は、実効性のある抑止策を進めるためとして県
が制定を目指している規制条例の素案を明らかにしまし
た。この柱として「国が未指定の薬物を県が独自に指定す
る」「違反行為に罰則規定を持たせ、警察職員に販売店へ
の立ち入り調査権限を持たせる」「乱用により重大な健康
被害が生じた、または生じる恐れがある場合、含有成分を
特定せずに販売禁止などを勧告する」を挙げています。県
の担当部局では今後、横浜地方検察庁など関係方面と協
議するなど案をまとめ、年度内にも制定できるよう努力し
ていきたいとしています。
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かつて、京浜地区（神奈川・鶴見・川崎）を中心に走って
いた京浜電鉄と、浦賀～黄金町間を運行していた湘南電

鉄がそれぞれ昭和６年１２月に日之出町駅まで延伸してドッキング。京浜地区と湘南地区が直通運転できるよう
になりました。これに伴って、沿線の開発も進み人口も大幅に増えました。
湘南電鉄開通のころ磯子区内には「森」駅（開設後間もなく屏風ヶ浦駅に改名）と

杉田駅が在りました。屏風ヶ浦駅は無人であった為、電車が着くたびに車掌が降り口
で改札をしたり、車内で切符の販売もおこなっていました。また、休日や行楽シーズン
になると臨時の改札口が作られたようです。杉田駅の敷地内にはお稲荷さまが祀ら
れていますが昔、駅事務所のすぐそばに祀られていた稲荷大明神が粗末に扱われ
ていたことが分かり、駅構内に神棚をつくり毎年午の日に初午祭をおこなうようになり、その後地元商店街と合
同で祭事をおこなっています。今は、駅東口線路沿いに祀られています。
また、杉田駅と屏風ヶ浦駅の間の線路沿いには小さな地蔵堂があり、中にはお地蔵様一体と墓誌が建立され
ており、墓誌には昭和23年9月と在ります。このお地蔵様は電車事故が多発したため、地元有志と願行寺の住
職によって建てられたものです。
今でも、電車の安全運行を見守ってくれているようです。

8月26日から27日まで厚生常任委員会で福岡・鹿児島県の視察を行
いました。九州大学先端医療イノベーションセンターは研究開発を行う
大学や企業と臨床試験を行う病院などの医療機関が連携し先端医療の実
用化と言う目標に特化した施設です。特に現在がん免疫細胞療法の研究
を行っています。久山町生活習慣病研究所では50年前から町民の健康
診断を行いその診断結果を基に研究を行っています。今後2人に1人が
認知症になり、その原因は糖尿病を要因とするものが大きいと言う興味
深い話も聞かせて頂きました。 認知症予防には運動と食事が大切です。
その他には日本で唯一のリゾート滞在型粒子線がん治療施設の「メ

ディポリスがん粒
子線治療研究セン
ター」や在宅医に積
極的に取り組んで
いる「医療法人ナカ
ノ会」などを視察し
ました。
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●昭和43年3月8日　横浜市磯子区生まれ
●横浜雙葉小・中・高等学校卒業
●明治学院大学社会学部社会福祉学科卒業
●日商岩井㈱ / ㈱メタルワン

9月8日、広島豪雨土砂災害救援
募金活動を横浜駅で行いました。

9月22日に一般質問を行いました。

●自民党かながわ政治大学12期生
●平成23年4月　県議会議員初当選
●厚生常任委員
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